



В городе Перми местная жительница подозревается в краже денег у работника стоматологической клиники



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней жительницы города Перми, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, 11 апреля 2022 года подозреваемая, находясь в стоматологической клинике, где проходила стажировку, увидела в служебном помещении сумку 48-летней коллеги, в которой лежали деньги в сумме 5 тысяч рублей. Тайно похитив из сумки денежные средства, подозреваемая распорядилась ими по своему усмотрению.

Обнаружив пропажу денег, потерпевшая обратилась с заявлением в следственные органы. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

тот же день подозреваемая в совершенном преступлении была установлена и в ходе проведения допроса дала признательные показания.

В настоящее время поводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжится.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1674788>